

ΠΡΟΣ:

Πίνακας Αποδεκτών

ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ

Τμήμα 2^ο

Τηλεφ. 2531350914-22

FAX. 2531350908

ΚΟΙΝ :

Φ. 437/ 2 / 29580

Σ. 11779

Κομοτηνή, 06 Δεκ 16

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Παρουσίασης Στρατευσίμων Κλάσης 2020 στις Στρατολογικές Υπηρεσίες για Κατάθεση Δελτίου Απογραφής

ΣΧΕΤ : α. Άρθρα 9 & 10 Ν.3421/05 (ΦΕΚ 302/13-12-05 τ. Α')

β. Άρθρο 2 Φ.429.1/5/150045/Σ.11/04-01-06/ΥΕΘΑ

γ. Φ.429.1/53/158328/Σ.1962/29-12-05/ΚΥΑ

1. Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τα σχετικά οι στρατεύσιμοι της κλάσης 2020 (γεννημένοι το έτος 1999) είναι υποχρεωμένοι να καταθέσουν Δελτίο Απογραφής στη Στρατολογική Υπηρεσία Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ή στα πλησιέστερα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π) του τόπου διαμονής τους, από 2 Ιανουαρίου 2017 έως και 31 Μαρτίου 2017.

2. Δεδομένου ότι η διαδικασία απογραφής και η επιτυχής έκβασή της στηρίζεται κατά κύριο λόγο στη σωστή και ευρεία ενημέρωση των στρατευσίμων, παρακαλούμε για την ακριβή και έγκαιρη ειδοποίηση των ενδιαφερομένων σχετικά με τα παρακάτω:

α. Με το συμπληρωμένο Δελτίο Απογραφής υποβάλλεται και φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής τους ταυτότητας ή διαβατηρίου τους ή πιστοποιητικό Δήμου-Κοινότητας, από τα οποία θα προκύπτει η εγγραφή τους σε Μητρώα Αρρένων.


β. Όσοι πάσχουν από σοβαρά προβλήματα υγείας υποβάλλουν και Ιατρική Γνωμάτευση ή Βεβαίωση, στην οποία θα περιγράφεται με σαφήνεια η πάθηση.

γ. Όσοι παραβαίνουν τις παραπάνω υποχρεώσεις τους, υπέχουν τις παρακάτω πρόσθετες στρατιωτικές υποχρεώσεις σύμφωνα με τις διατάξεις του (α) σχετικού:

(1) Ενός (1) μηνός, σε περίπτωση εκπρόθεσμης υποβολής του Δελτίου Απογραφής.

(2) Δύο (2) μηνών, σε περίπτωση μη υποβολής του Δελτίου Απογραφής.

(3) Τριών (3) μηνών σε περίπτωση αναγραφής στο Δελτίο Απογραφής ανακριβών στοιχείων ή κατάθεσης ανακριβών δικαιολογητικών



3. Επισημαίνεται ότι η κατάθεση των Δελτίων Απογραφής μπορεί να γίνει και σε όλα τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών που εδρεύουν στους κατά τόπους ΟΤΑ όπως αναφέρθηκε και πιο πάνω, από 2 Ιαν 2017 έως 31 Μαρ 2017 με σκοπό την αποφυγή απώλειας εκπαιδευτικών ωρών των μαθητών και της απομάκρυνσης από τον τόπο διαμονής τους.

4. Οι εμπλεκόμενοι αποδέκτες, στους οποίους κοινοποιείται το παρόν, παρακαλούνται για τις δικές τους κατεπείγουσες ενέργειες, ώστε το περιεχόμενο να καταστεί γνωστό στους στρατευσίμους με οποιοδήποτε κατά την κρίση τους πρόσφορο τρόπο.

5. Οι Δήμοι, οι Δημοτικές Ενότητες καθώς οι Δημοτικές Κοινότητες και τα Δημοτικά Διαμερίσματα, παρακαλούνται να ενημερώσουν με κάθε πρόσφορο τρόπο για την παρουσίαση στη Σ.Υ. Ανατ. Μακεδ. & Θράκης Ή στα ΚΕΠ του τόπου διαμονής τους, όλους τους εγγεγραμμένους στα Μητρώα Αρρένων τους με έτος γέννησης **1999**, προς αποφυγή διαμαρτυριών εκ μέρους των στρατευσίμων για μεταγενέστερες επιβληθείσες κυρώσεις εξαιτίας της μη ενημέρωσής τους και εκπρόθεσμης κατάθεσης του Δελτίου Απογραφής.

6. Για κάθε αμφιβολία ή απορία, μπορείτε να απευθύνεστε στην Υπηρεσία μας, κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα και στα τηλέφωνα 2531350914 -22.



ΕΠΟΠ Αχίας (NOM) Κλεονίκη Βανίδου
★ Βοηθός 2^{ου} Τμήματος

Ανχης (NOM) Παναγιώτης Δακτυλούδης
Διευθυντής



ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Αποδέκτες για Ενέργεια

-Αντιπεριφέρεια Έβρου (με την παράκληση για την κατά κρίση σας ευρύτερη δυνατή δημοσίευση μέσω Τοπικού Τύπου)

Δήμος και ΚΕΠ Αλεξανδρούπολης, Δήμος και ΚΕΠ Σουφλίου, Δήμος και ΚΕΠ Διδυμοτείχου, Δήμος και ΚΕΠ Ορεστιάδος, Δήμος και ΚΕΠ Σαμοθράκης.

-Αντιπεριφέρεια Ξάνθης (με την παράκληση για την κατά κρίση σας ευρύτερη δυνατή δημοσίευση μέσω Τοπικού Τύπου)

Δήμος και ΚΕΠ Ξάνθης, Δήμος και ΚΕΠ Μύκης, Δήμος και ΚΕΠ Αβδήρων, Δήμος και ΚΕΠ Τοπείρου.

-Αντιπεριφέρεια Καβάλας (με την παράκληση για την κατά κρίση σας ευρύτερη δυνατή δημοσίευση μέσω Τοπικού Τύπου)

Δήμος και ΚΕΠ Καβάλας, Δήμος και ΚΕΠ Νέστου, Δήμος και ΚΕΠ Παγγαίου, Δήμος και ΚΕΠ Θάσου.

-Αντιπεριφέρεια Δράμας (με την παράκληση για την κατά κρίση σας ευρύτερη δυνατή δημοσίευση μέσω Τοπικού Τύπου)

Δήμος και ΚΕΠ Δράμας, Δήμος και ΚΕΠ Παρανεστίου, Δήμος και ΚΕΠ Προσοτσάνης, Δήμος και ΚΕΠ Κάτω Νευροκοπίου, Δήμος και ΚΕΠ Δοξάτου.

-Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Έβρου (με την παράκληση για την κατά κρίση σας ευρύτερη δυνατή δημοσίευση μέσω Σχολικών σας Μονάδων)

-Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ξάνθης (με την παράκληση για την κατά κρίση σας ευρύτερη δυνατή δημοσίευση μέσω Σχολικών σας Μονάδων)

-Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας (με την παράκληση για την κατά κρίση σας ευρύτερη δυνατή δημοσίευση μέσω Σχολικών σας Μονάδων)

-Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δράμας (με την παράκληση για την κατά κρίση σας ευρύτερη δυνατή δημοσίευση μέσω Σχολικών σας Μονάδων)

Αποδέκτες για Πληροφορία:

Σ.Υ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔ. & ΘΡΑΚΗΣ